

“炫彩美洲”，激情校园嘉年华

——上外静小举办美洲节主题活动

记者 曹莹 摄影报道

10月29日，一场名为“炫彩美洲”——小脚丫走遍五大洲系列活动之美洲节的主题活动在上海静安外国语小学激情上演。这场以“爱·友谊”为主题的美洲节活动给校园带来了一场激情四射的校园嘉年华。

主题论坛上畅谈世界友谊

据悉，上外静小在此次美洲节活动上特设了学生英语主题论坛。论坛云集了全校各年级的英语口语达人，他们将分两场作主题演讲。第一场论坛名为“爱——八个传奇故事”。学生将变身为TERESA修女阐述爱妇女和儿童的理念；还有学生“模仿”马丁·路德金

高亢激昂地宣讲对不同种族不同肤色的人的爱；“里约金刚鹦鹉”则倡议大家一起关爱动物。第二场论坛名为“友谊——美洲十国峰会”。学生将变身各国外交大使，走上国际峰会的舞台，谈古论今，表达对友谊的理解。就习近平访美、足球友谊、白求恩大夫等议题从不同角度各抒己见，畅谈世界友谊对于人类发展的意义。

主题场馆里体验异域风情

记者在现场看到，今年该校的美洲节共推出18个主题场馆，包括巴西、哥伦比亚等11个国家馆和印加文化、南美探险等7个主题馆。每个场馆的布置都充满异国风，还有美味可口的

文化小食、独具特色的活动体验都令人流连忘返。

同学们在印加文化馆里戴头饰、玩乐器，了解美国独特的印第安文化；在“好莱坞馆”里走走“星光大道”，领略了好莱坞电影世界的奇幻美妙；在科技馆里和“机器人”互动，体验了超越想象极限的高科技展示。

还有同学在智力馆当了一回黄金矿工，拿到了作为报酬的动物饴糖。喜欢音乐的同学则在墨西哥馆内领略了激情的桑巴和美味的烤肉。

上外静小张校长在接受采访时指出，希望学生们在体验中，收获知识，不断成长；在行走中，自我积淀，学会探索；在奉献中，心系他人，肩负责任。



杨浦学子 “舞林大会”展风采



本报讯 日前，杨浦区第29届学生艺术节舞蹈专场比赛在杨浦区少年宫梦想剧场拉开帷幕。本次活动是杨浦区中小学生“高雅艺术月月演”系列活动的第二站。

来自全区中小学校的63支代表队，共计1300多名学生

在舞台上激情飞扬，绽放精彩。上半场小学组的比赛，43支队伍登台亮相。身着绚丽服饰的孩子们用舞姿演绎美，或婀娜多姿，民族风情浓郁；或灵动可爱，俏皮活泼尽显；或活力四射，阳刚之气十足……他们精彩的表现引来了阵阵掌声。孩子们以舞蹈为载体，展现了他们迷人的艺术风采，带领大家走进他们多彩的校园生活，感受他们乐观向上的精神风貌。

下半场中学组的20支队伍则体现了舞蹈之美，她们轻舞飞扬，曼妙多姿；他们舞步飞炫，充满力量。青春在舞步里荡漾，笑容在舞台上绽放。舞蹈艺术走进越来越多中学生的心里，点亮了他们的青春与校园生活。

《狮娃争逗》、《梦中芭比》、《染韵》、《竹林雨韵》、《追逐》、《祈》等舞蹈作品主题新颖，学生舞蹈技艺高超，反映了多彩的校园生活和孩子们良好的艺术风采与精神面貌。其中，男生的参与度成为本次舞蹈活动的一大亮点，充满力量的舞姿和激情四射的表演，为校园舞蹈活动增添了无限活力。

上海三个红领巾国学社团 或将入选“全国百强”

记者 曹莹

团中央学校部日前发文公示了一批拟评为全国大中小学优秀国学社团的名单，这个名单涵盖了100个优秀大学生国学社团、100个优秀中学生国学社团、100个优秀红领巾国学小社团和50个优秀国学教育项目。

记者发现，上海有三所小学的国学社团入选了“全国百强”，他们分别是张江高科实验小学的“高科药谷小掌柜”社团、闵行区启音学校的“小戏迷京剧社团”、松江区中山小学的“古琴雅韵”社团。



华东师大紫竹小学亲子旅游节闭幕展演

本报讯 10月30日，华东师范大学附属紫竹小学3-5年级的队员们齐聚园区音乐厅，庆祝本年度亲子旅游节活动圆满闭幕。

活动伊始，校“红歌班班唱”比赛的部分获奖班级为队员们带来了气势雄壮的红歌表演，孩子们互相呼应、集体跟唱。校优秀故事大王们则带来了《小英雄刘胡兰》、《歌唱二小放牛郎》、《海娃的故事》三个优秀故事，队员们听得入了迷。《上海等你来》沪语童谣道出了在抗日战争背景下的上海风貌，影视微报告则将影片《小小飞虎队》的片段搬上了银幕，活灵活现地演绎了一出智斗日本兵的舞台剧。



活动还通过一部视频总结了亲子旅游节中涌现出的优秀小报、优秀征文、反法西斯优秀书法作品、校优秀秘密花园涂色作品、校反法西斯优秀微报告等成果。